
DR. ANTON VORINA (041994496) ZELOOOOOOO IZOBRAŽEN, TO JE DOVOLJ O MENI. 

PROSIM VAS, DA PREBERETE MOJE PREDLOGE ZA REŠITEV ZAJEZITVE ŠIRJENJA KORONA VIRUSA IN JIH 

UPOŠEVATE. 

TREBA JE SPREMENITI STRATEGIJO ... IN REČI STOP EKONOMIJI 30 DNI...! VESOLJE NAM POMAGA S 

PROBLEMI IN NAM NE POŠLJE MASK, RAKUŽIL. BRAVO VESOLJE, NORO SEM VESEL, DA JIH NE BO 

POSLALO! ZATO PA SEDAJ ČAS ZA SPREJETJE DRUGAČNIH UKREPOV, KI NE POTREBUJEJO MASK IN 

RAZKUŽIL.  INTO POJASNIM V NADALJEVANJU V PRILOGI,. DAJTE PREDLOG NA PRVO MESTO! 

 

ZANIMIVO BANJE IN HITRO UKREPANJE ŽELIM! 

 

 

Pozdravljeni, 

 

SEM EDEN NAJBOLJ IZOBRAŽENIH LJUDI NA SVETU, DR. ANTON VORINA (041994496) , OPRAVIL 87 

IZPITOV NA 5-IH RAZLIČNIH FAKULETATH PO SLOVENIJI, PREDAVAM PO SVETU VSE RAZLIČNE TEME, V 

ZADNJEM MESECU SPREMALJAM DOGAJJANJE PO SVETU IN IMAM TRIVIALNO-PREVEČ PREPROSTO 

REŠITEV ZA ZMANJŠANJE ŠTEVILA ŽRTEV KORONA VIRUSA. ŽAL NE BOM REŠITVE MORAL VSE 

OBJASNITI, KER SE MI ZDI IZGUBA ČASA, LAHKO ME PA POKLIČETE NA 041994496. ALI SE PRIPELJEM V 

LJUBLJANO. ZAPLETI Z MASKAMI, RAZKUZILI , ZAHTEVAJO NOVE UKREPE, ZAPRETI VSE LJUDI POČASI 

NA SILO BREZ VEZE, ITD...NE JOKAT VLADA, KER SO REŠITVE TRIVIALNE. NE POSNEMATI KITAJCEV, 

ITALIJANOV IN EVROPE. 

 

 

1.  TAKOJ ZAMRZNITI VSO DELO, KJER PRIHAJA DO STIKOV POSAMEZNIKOV, TOREJ ZAPRETI TUDI 

PRIVATNI SEKTOR (KORONAPODJETNIKE, KAPITALISTE, STALINISTE PO DR. PEZDIRJU) TOREJ ZAPRETI 

ZA 14 DNI (14 DNI ZATO, KER JE TO KRITIČNO OBDOBJE PORASTA OKUŽBE IN POTEM ŠE PODALJŠATI 

ZA 14 DNI VSO ZAPRTJE, RAZEN MORDA PO 14 DNEH ODPRETI TRGOVINE ZA NAJNUJŠE NAKUPE, PRI 

ČEMER SE ŽE NAPRAVIJO PAKETI, NIČ SPREHAJANJA PO TRGOVINAH IN NNE VEM KAJ VSE 

KUPOVATI..PAKET ZA ENEGA DRŽAVLJANA NA OSEBO... ZAUPAJTE LJUDEM, DA BODO VZELI KOLIKOR 

JIH JE RES V GOSPODINJSTVU...OBČINA IMAJO PODATKE-DELI JIH CIVILNA ZAŠČITA V SODELOVANJU S 

TRGOVCI NA PROSTEM, NIČ VEČ V ZAPRTEM PROSTORU.... POZVATI DRŽAVLJANJE, DA TISTI , KI ŠE 

IMAJO HRANO ZA 7 DNI… NAJ NE HODIJO PO PAKETE! ZAPREMO VSE TOVARNE, TUDI TRGOVINE . 

DOVOLJENO JE SAMO DELO OD DOMA, SPROŠČENI KLEPETI PREKO DRUŽBENIH OMREŽIJ ITD.  VLADA 

OZIROMA DRŽAVLJANOM POVE, DA NOBENEMU NE BO TREBA PLAČATI RAČUNOV ZA MESEC MAREC 

2020, TUDI PODJETNIKOM NIČ, LE VSI BODO 14 (30 DNI..PODALJŠAMO 16 DNI... AMPAK PRVO 14 DNI 

DA NI PANIKE) DNI BREZ PRIHODKOV, TUDI DRŽAVLJANI. RAZUMETE? TO NE BO RAZUMEL G. 

POČIVALŠEK, G. PEZDIR PA!) 

POZNAMO STRATEGIJO SOVRAŽNIKA-VIRUSA- ŽELI , DA SE USTAVIMO VSI ZA 30 DNI! IN TO MORAMO 

NAREDITI AMPAK VSI… KER DRUGAČE BO VSE UŠLO IZ NADZORA. SKRATKA USTAVIMO SE VSI , RAZEN 

DELA NA DALJAVO... DRŽAVA PA POVE, DA  ZA  MAREC 2020 KRIJE VSE STROŠKE VSEM DRŽAVLJANOM 

IN NIHČE NE PLAČA RAČUNA, DAVKOV,, PRIPSEVKOV,  KREDITOV, TUDI PODJETNIKI NE.  ČE BO 



POTREBNO, GLEDE NA OKOLIŠČINE) BOMO V DŽAVI RAZMIŠLJALI DA VSE PLAČA DRŽAVA ŠE ZA MESEC 

APRIL 2020. 

 

2. TAKOJ NAJ NIJZ IN VLADA NAREDI NAVODILA, KAKO SE BORITI PROTI SOVRAŽNIKU, KI BO VSTOPIL 

NA VRATA HIŠE-DRUŽINE, NEKJE JE ŽE NOTRI.  MOJA ZADNJA OBJAVA NA FB (ANTON VORINA) JE 

ZNANSTVENA. SKRATKA PRIPRAVITI, KAKO NAJ SE LJUDJE BORIJO. IMAM IZKUŠNJE, 2KRAT PREMAGAL 

RAKA, IN TA VIDEO JE ZAKON. TO JE LAHKO OBJAVLJENO NA FB, IN NE NA TWITERJU... MADONA. FB 

UPORABLJA 98% SLOVENCEV, TWITER 15%. G. JANŠA NAJ SE »PRESELI« NA FB, ČE JE MOŽNO. IN 

ZAGOTOVITI TELEFONE… POMOČ, DA VAS LAHKO OKUŽENE DRUŽINE POKLIČEJO, SE DA! 

LJUDJE NAJ IMAJO NAVODILA KAKO SE NAJ BORIJO... MOJ VIDEO NA FB IN SE JAZ DOPOLNIM IN TO JE 

TO... JE PREPOSTO. TO JE NAJBOLJ POMEMBNO... LJUDJE NE VEDO NIČ... IN JIM NI POTREBNO... 

ZDRAVNIKI IN BIVSI BOLNIKI PA VEMO!!!!! KAKO SE BOORITI… OZITOMA SKRBETI ZA IMUNSKI SISTEM. 

 

3. VLADA  NAJ UMIRI DRŽAVLJANJE IN POVE KAKO BO VLADA POMAGALA PRI BITKI. POMAGATE LAHKO 

TAKO, DA VSEM OBOLELIM DRUŽINAM CIVILNA INICIATIVA DOVAŽA HRANO. 212 OBČIN PA TO LAHKO 

ZAGOTOVI, TOREJ, DRUŽINE KI SO V IZOLACIJI ALI IMAJO BOLEZEN, NAJ NIMAJO SKRBI S HRANO IN 

OBROKI. NE SMEJO IMETI TEH SKRBI NAŠI DRŽAVLJANI, KAJ BODO JEDLI, TO PA LAHKO OBČINE 

ZAGOVOTIJO OZIROMA VLADA. ŠE ZAPORNIKOM DRŽAVA ZAGOTAVLJA 3 OBROKE, PA NISO BOLANI!. 

LAHKO PA PROSITE ZA MEDSOSEDSKO POMOČ, PA SMO ZMAGALI. TO LAHKO ZAGOVOTI VLADA, 

DRŽAVA OBČINE ZA ŠALO. VSI TISTI, KI SE BOJIJO ZA HRANO ZA 30 DNI.... DA BODO UMRLI.... NAJ SE 

POMIRIJO , NE BODO... VLADA ZAGOTAVLJA, DA NIHČE NE BO UMRL OD LAKOTE, LE POTRPETI MORA.  

CEZ 14 DNI BODO TRGOVINE ODPRTE.  ITD..IN SE DELI NAJNUJNEŠA HRANA. BO MALO ODREKANJA 

SLAŠČICAM. . ČOKOLADAM, AMPAK SAMO 30 DNI. 3O DNI LAHKO ČLOVEK OPREŽIVI BREZ HRANE. 

VLADA BO POMAGALA OZIROMA ZDRAVSTVO SAMO TISTIM, KI TEŽKO DIHAJO.... OBOLELE DRUŽINE 

MORAJO POSLATI 1 MINUTNI POSNETEK BOLNIKA. V BOLNICO .. DA SE VE, KOGA SPREJETI NA NEGO... 

IN POVEJTE RESNICOOO.... TOLIKO KOT JE RESPIRATORJEV NA VOLJO, TOLIKIM LAHKO ZDRAVSTVO 

POMAGA TRENUTNO. NEHAJTE SE SKRIVATI, DA ZELO MALO VESTE, POVEJTE ŽE ENKRAT VSEM TAKO 

KOT SRBI NA TELEVIZIJI.RESNICO AMPAK SMEŠNO(SMRTNOST JE MALA, ALI ZA NJEGA KO UMRE, ZA 

NJEGA JE SMRTNOST 100 POSTO). VEM KAKO VODITI LJUDI, RAZISKUJEM ŽE 20 LET... NE BODITE 

PAMETNI... POSLUŠAJTE ME, SPREMENITE PAMET, EGO DAJTE NA STRAN...IN VODITE Z RESNICO, 

KADAR SO IZJEMNE RAZMERE (IZJEMNE RAZMERE ZAHTEVAJO IZJEMNO VODENJE, VEM DA GA 

MARSKI KDO NI VAJEN, TO JE VODENJE Z RESNICO, NE Z MASKAMI!!!! 

 

4. OMEJITI GIBANJE ZA VSE IN PROSITI LJUDI, NAJ NE HODIJO VEN, ITD. TO PA SEDAJ GRE ZARES,. NE 

BO POLICIJA USTVARJALA RED, IMA DRUGO DELO... DRŽAVLJANI, PREBUDITE SE IN POMAGAJTE VLADI 

IN VSEM NAM TEH 30 DNI (G. VUČIĆ REČE, KO BOGA VAS MOLIM) NE BOMO VAS KAZNOVALI KOT 

AVTRIJCI... BO ŠE VEČ NEJEVOLJE ZATO SLOVENIJA NE BO KAZNOVALA IN NE SE PREREKATI MED SEBOJ, 

KER SMO MI VLADA KRIVI, DA SE VI PREREKATE MED SEBOJ, KER VAS NE ZNAMO VODITI!!!!! 

 

5. VSEV MIRU SE TO NAREDI. 30 DNI STOP EKONOMIJI! TO NAJ BO STRATEGIJA (SOVRAŽNIK TO 

ZAHTEVA, GA POZNAMO, NE ŽELI JIH VELIKO UBITI, NIČ PRAKTIČNO!), ŽELOI DA SE UMIRIMO (MORDSA 

SE LAJKO NAUČINO KAJ IZ ČRNE GORE,. ČRNA GORA IMA OD VČERAJ 2 POTRJENA, PA ŠE TO UVOŽENA 

IZ POTOVANJA, 2 ŽENSKI, KI BOSTA ZAGOTOVO PREŽIVELI, KER IMA XX KROMOSOMA) IN ČE JU DAJO 



V KARANTENO, KAR PRAVILNO, SE NE BO ŠIRIL MAKEDONCI IMAJO ŽE VEČ DNI ZAPRTE ŠOLE, PA NISO 

IMELI NIČ OKUŽENIH) NA PRVO MESTO ZDRAVJU... TOREJ DVIGOVATI IMNUSKI SISTEM!!!! -NAVODILA 

SE PRIPRAVIJO. 

 

6. ČE ME NE BOSTE POSLUŠALI IN MI NE VERJAMETE, DA SE MODREC (STROKOVNJAK, ZNANSTVENIK, 

ČLOVEK, FILOZOF IN OČKA SAMOHRANILEC 3 ČUDOVITIH OTROK), POTEM NE MOREM NIČ. MI BO PA 

ŽAL. ZATO KER VIDIM PRIHODNOST VAŠIH UKREPOV. ČEZ 3 MESECE BOMO IMELI DRUŽBO, KI BO 

PREŽIVELA (VEČINA BO, KER VIRUS NIMA NAMEN UBIJATI AMPAK IMA STARTEGIJO., DA SE 

EKONOMIJA USTAVI).  IMELI BOMO OTROKE ODVISNE OD IKT, DELAVCE, KI DELAJO TRENUTNO 

IZGORELE IJ ČUSTVENO PREPLAŠENE (POD STRAHOM HODIJO V SLUŽBO, TO JE HUJŠO KOT 

STALINIZEM, POVZETO PO DR. PEZDIR!) IN STARŠE, KI ČUVAJO OTROKE, PSIHIČE? SI TO ŽELITE? PA ŠE 

SKREGALI NAS BOSTE (NAS ŽE KREGATE-POGLEJTE FB) MED SEBOJ. STOPIMO SKUPAJ! 

 

ČE UPOŠTEVATE MOJE PREDLOGE... BOMO NAJBOLJ SLOŽEN NAROD,KI BO PREŽIVEL NAJBOLJŠE TO 

VIRUSNO OBDOBJE IN VSI BOMO ZDRAVI NADALJEVALI ŽIVLJENJE. VAŠE TEHTANJE IN 

SORAZMERNOSTNI UKREPI VLADE SO BUTASTI PO MOJEM MNENJU, ZAKAJ? TO TEHTANJE JE IGRA, KI 

JE PREVEČ RIZIČNA. ITALIJANOM JE ZAGOVOTO TA IGRA UŠLA IZ NADZORA... IN VAM TUDI UHAJA... NE 

SE HECAT... POZABITE MASKE IN RAZKUŽILA. TO JE VSE Z NAMENOM POSLALO VAM VESOLJE, DA 

UKREPATE DRUGAČE KOT OSTALI! JEMLJITE MOJE PISANJE KOT NAJBOLJ POZITIVNO, KAR STE GA 

PREBRALI NA VLADI. 

VAŠ PREPROSTI DRŽAVLJAN, 

GREM KUHAT KOSILO OTROKOM! 

ANTON VORINA (FB) 

041 994496 


